

加州过火总面积 百倍于广岛核爆

死亡人数上升到 12 人
寻找纵火者的悬赏也升至 15 万美元

美国加利福尼亚州官员 25 日说，随着加州南部火势逐渐减弱，灾情最严重的圣迭戈县内大部分地区已经解除强制撤离命令，居民开始陆续返回家园。不过，火灾造成的损失仍在不断攀升，直接或间接死于山林大火的人数达到至少 12 人。加州已经开出 15 万元的高额悬赏，寻求获得有关纵火者的线索。

破坏面积甚于核爆

圣迭戈县官员说，截至当地时间 25 日晚，该县在火灾中被烧毁的房屋数量已经上升至 1470 所，这也使得全加州有至少 1800 所房屋毁于火灾。

此外，这次火灾在加州全境毁林面积大约为 1970 平方公里。

英国《泰晤士报》说，加州过火总面积已经相当于日本广岛在 1945 年原子弹爆炸中被毁面积的 160 倍。

此外，消防人员 25 日晚些时候在圣迭戈县找到 4 具烧焦的尸体，使直接或间接死于山林大火的人数达到至少 12 人。超过 60 人在火灾中受伤，其中多数为消防队员。

截至 25 日早晨，加州南部还有大约 20 处火灾未被扑灭，但大约 8000 名消防队员已经控制住火势，没有居民住所受到直接威胁。

加州政府官员说，截至 25 日清晨，洛杉矶北部马利布地区的山火已被扑灭，

另外两处山火的火势也已基本得到控制。在灾情最重的圣迭戈县，一些小火场已得到有效控制，灾民开始陆续返回家园。圣迭戈县警官比尔·科伦德告诉记者：“这是火灾发生以来情况最好的一天。”

加州有关部门目前已经开出 15 万元的高额悬赏，寻求获得有关纵火者的线索。执法部门确信，自 21 日以来在加州南部地区发生的 10 余起山火中，至少有两起系人为纵火所致。

僵硬规定贻误良机？

与此同时，加州消防部门用于灭火的飞机没有被充分使用也引起争议。一些批评者认为，加州政府部分僵化的消防规定使得及早控制火势的良机一再丧失。

美联社说，加州南部最初的大约 15 处大火发生在 20 日午夜。到 21 日中午，大火已经蔓延至洛杉矶、圣迭戈和奥兰治等县。21 日下午 4 时，加州消防部门正

式向国民警卫队请求直升机参与灭火。

根据加州政府有关消防规定，任何飞机参与空中灭火，必须配备一名观察火情的林业人员，协助飞机洒水时锁定目标。消防部门官员回忆说，飞机参与灭火的准备工作当时已经就绪，但一直在等待林业人员。而等这些人员在将近一天后集合时，火场附近增强的风力已经让飞机难以飞行。

美联社援引消防专家托马斯·埃弗索尔的话说，空中灭火的关键就是在火情尚可以控制的时刻将其扑灭，但如果不能及时到达火场，灭火良机就会丧失，火情很可能失控。

“让这些飞机停飞的不是大风，而是官僚主义，”共和党众议员达纳·罗拉巴克尔说，“当你回顾发生了什么，你会发现这是一种让人恶心、难以开脱的延误，它把数以万计的民众生命置于危险之中。”

综合新华社特稿、电稿

男性瘙痒 潮湿怎么办

睾丸是制造精子和分泌性激素的唯一器官，而阴囊潮湿并非肾虚所致，而是附睾炎引发附睾炎的症状。精液渗透所以潮湿，病情严重，将逐渐丧失男性功能，引发瘙痒、湿疹、疥疮、阴囊湿疹、神经性皮炎、丘疹、红肿、股癣等，也可引起泌尿系统病毒感染。有以上症状的男性应本着预防为主的原则尽快治疗，以防病情加重。

由中科院五大男性健康权威专家推荐的阳痿治疗男科产品，是具有百年历史的重庆卫康堂生产的。它汇聚了数十位专家历经三年精心钻研的成果，是针对男性阴囊及大腿内侧潮湿、瘙痒、湿疹、疖疮、糜烂、股癣炎、股癣引起的病毒感染的特效产品，让你不打针、不吃药就能达到治疗目的。

0371—66078833

咨询电话：0371—66078833
地址：紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦 1610 室
电话：0371—67655048

通通有

都市健康

一次投入，多重回报！本栏目信息在通通有 DM 广告、商都招商网 www.zhaoshangcn.com 免费发布，效果就是不同！广告服务热线：63399000 67655128

痛风定片：让“痛风”不再痛

痛风是一种全身性代谢性疾病，号称“生命第一痛”，其危害被誉为“痛在肌体，毁在脏腑”，据统计痛风患者的寿命比正常人少 20-25 年左右。导致痛风的直接原因是尿酸沉淀。尿酸沉淀在关节部位形成痛风石，沉淀在心血管导致高血压，冠心病，沉淀在肾脏导致高血钾，冠心病，沉淀在肾脏导致肾衰，尿毒症……治并发症是治标，治痛风才是治本。

由北京华夏恒康药物研究院中国医学科学院，中华医学会痛风治疗中心的专家们通力合作，对痛风的病理，生理联合攻关，和外国专家在中蒙边境的考察时，发现常年开花，碧玉晶亮，终身不谢的“降酸草”和四季青绿，外坚内柔，质坚如石。“九节

诚招空白市场经销商招商电话：13303880999

指定地址：郑州亚细亚医药四区/紫荆山百货大楼二楼医药部/商业大厦医药部 B 区/南阳路家世界一楼医药部/嵩山路家世界一楼医药部/汽车北站丹尼斯一楼医药部/开封统一大药房（老百姓楼）/洛阳中央百货大楼负一楼药品柜,0379-65726589/新乡九州宾馆对面石榴园新特药店/劳动桥北新特药店 (0373-2808287)/焦作迎鹤堂药店（山阳建国宾馆西门对面）

“痛风定片”每盒 68 元 买五赠一活动进行中…… 健康热线：0371-63800379

千里传音

“DNA 之父”因种族歧视言论辞职

“今天早晨我通知实验室理事，我决定立即辞去科尔德斯普林实验室主任及董事会成员的职务，尽管在那里我工作了 43 年。”

——美国遗传学家、1962 年诺贝尔医学奖得主詹姆斯·沃森 25 日宣布。

现年 79 岁的沃森是著名遗传学家，被誉为“DNA 之父”。他 1962 年获得诺贝尔医学奖，原因是发现了脱氧核糖核酸（DNA）分子结构双螺旋模型。此前他在接受采访时说，非洲人没有白种人聪明。此言一出，在科技界引起轩然大波。

贝·布托希望车队护卫

“我希望随车队出行，装备深色车窗玻璃，让袭击者无法确定我乘坐的车辆。”

——巴基斯坦前总理贝娜齐尔·布托 25 日说。

贝·布托 25 日再次呼吁对爆炸案展开独立调查，邀请外国专家参与。她说：“我们从外国获得财政援助……为什么不能从国外邀请专家调查爆炸案？”

均据新华社

教堂搬家

10 月 25 日，在德国东部，一座教堂“搭乘”拖车前往博尔纳镇。这座教堂建于 1297 年，因当地开采煤矿的需要而不得不搬家。

新华社/路透



全球扫描

美国称恐怖分子可能使用鞋子炸弹制造袭击

美国联邦调查局（FBI）和国土安全部最近发布联合公告警告称，恐怖分子仍在想方设法使用“改装过的鞋子来隐藏爆炸装置”。欧洲安全部门上个月在一辆巴士上发现了一双鞋子，这双鞋子被掏空的鞋跟内巧妙地隐藏着炸弹雷管。

北约战机连续 8 小时跟踪俄战略轰炸机

俄罗斯空军总司令新闻助理德罗贝舍夫斯基上校 10 月 25 日在莫斯科宣布，10 月 24 日俄空军图-160、图-95 战略轰炸机开始在世界大洋上空执行巡逻飞行任务，北约国家的 F-16 和“阵风”战斗机连续 8 个多小时跟踪飞行。

均据微言

美众议院缓期表决“大屠杀”议案

联合提出“亚美尼亚大屠杀”议案的美国众议员 25 日致信众议院议长南希·佩洛西，建议暂缓这项议案的表决，直至时机更加成熟时。众议院外交事务委员会本月通过这一议案后，美国在中东的盟友土耳其反应激烈，白宫也频频施压众议院。

美海岸警卫队拟建北极基地

美国海岸警卫队本周向阿拉斯加州北部海岸派出一个小组，为在当地修建基地做准备。基地将加强海岸警卫队监控北极地区的能力。

俄将军：俄可能重启中短程战略导弹生产

俄罗斯战略导弹部队司令尼古拉·索洛夫佐夫将军 26 日警告说，俄罗斯可能重新启动中短程战略导弹的生产。

俄罗斯国际文传电讯社援引索洛夫佐夫的话说：“如果政府作出生产这类导弹的政治决定，俄罗斯显然会迅速制造出这些导弹。”

均据新华社

比黄金还贵的泌尿病特效藏药 “金砂素”

前列腺炎、前列腺增生肥大、淋菌及非淋菌性尿道炎（支原体、衣原体）、附睾炎、阴道炎、盆腔炎、宫颈炎（糜烂）、淋病、生殖器疱疹、湿疣等病中医称为“淋症”，其症状主要为：尿急、尿频、尿痛、尿道口红肿、尿分泌物、尿不尽、尿滴沥、排尿困难、夜尿多、小腹坠痛、会阴潮湿、性功能减退、阳痿早泄、白带发黄有异味、外阴瘙痒、淋沥作痛等！为了治疗这些病，有的患者药用了很多，钱也花了不少，可病情总是反复发作，久治不愈！怎样才能解决这些难题并使患者彻底摆脱病痛呢？中国藏医药研究中心，青海柴达木高科技藏药厂研制出了特效藏药“卓玛丹金砂丸”。

“卓玛丹金砂丸”采用青藏高原稀有的海金沙，对其进行 1000 多倍的酶解萃取，提炼出比黄金还贵的“金砂素”（每克 800 多元）。《本草纲目》、《品汇精要》中均记载：海金沙味淡，性平、无毒、入小肠、膀胱经、功专利尿通淋、止痛，为治诸淋涩痛之要药，并能利水，尤以湿热肿满为宜。现代研究发现“金砂素”是治疗男女泌尿生殖系统疾病的特效药物，对淋病、支原体、衣原体、金黄色葡萄球菌、绿浓杆菌、湿疣、疱疹病毒等均能迅速杀灭（体外只需 2 小时）。并能迅速穿透药物屏障，直捣核心病灶，通过渗透、裂解、引流、回缩等作用，将体内浊毒挤出排净，疏通腺管，回缩腺体、上斩草、下除根，男女同治、不留后患！

“卓玛丹金砂丸”为国药准字，每疗程 3 盒，一般 2-3 个疗程即可。该药上市 3 年以来，已为千万患者解除了病痛，深受患者好评和认可，已成为藏药界的金字招牌！

专家热线：0371-67368559

定点经销：金水路 30 号九州通大药房（大石桥东 100 米）